
ミュースカイ記念列車乗車ツアー 参加者webアンケート集計結果
知立駅高架化スタート記念特別企画
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本ツアーを知った情報源

主なコメント※一般枠・親子枠合算

・雨天の中、待機場所がなく、待ち時間も長かった。（１６件）

・車内でちりゅっぴクイズなどお祝い感のある演出があると良かった。（９件）

・ちりゅっぴと一緒に写真を撮りたかった。（７件）

・受付場所、整列場所が分かりにくかった。（３件）

・復路で景色が同じになるため座席の変更があると良かった。（３件）

・普段走らない路線でミュースカイに乗れて、ちょうど桜の景色も車内から
見れてとても貴重な体験となりました。子供も喜んでました。

・綾巴ちゃんが一人づつ記念品を手渡ししてくださったのもうれしかったです。

・ツアーの参加者が、知立市在住、在勤者限定というところも大変良いと思う
ので、今後も企画があれば続けて欲しいと思います。

・ホームや線路の近くで沢山の方が手を降られていて、みんなが楽しみにさ
れていたんだなと嬉しく感じました。

・貴重なツアーを家族で体験できて良かったです！ありがとうございまし
た！ツアーの内容や記念品もとても良かったです！

改善点に関する主なコメント

【回答数】 一般枠：61人（回答率37％) 親子枠：41人（回答率５２％）
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・入場パスを記念に持って帰りたかった。（３件）

※複数回答可
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